
CAMARA MUNICIPAT DE CAPANEMA
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA REUNIÃo DAs CoMIssoES PERMANENTES . JUSTIÇA E REDAÇÃo T
DA coMrssÃo DE FINANÇAS E oRÇAMENTo.

aNÁr,Isrc Dos pRoJETos LEIS onorNÁnrAs, ToDos DE AUToRIA Do poDER
EXECUTIVO.
- N" 03/2026 - Institui o programa Capanema nota mil, estabelece normas de estímulo à
cidadania Íiscal e dá outras providências;
- N" 04/2026 - Concede Revisão Geral Anual nas remunerações dos Servidores Municipais
Ativos Inativos e Pensionistas, Empregados Públicos, Servidores ocupantes dos cargos de
provimento em Comissão, Conselheiros Tutelares e subsídios dos Agentes Políticos do Poder
Executivo e do Procurador Geral do Município e dá outras providências;
- N" 05/2026 - Dispõe sobre a afialização do valor do Piso Salarial, promove a Revisão Geral
Anual - RGA aos profissionais do Magistério Público da Educação Básica da cidade de
Capanema/PR e dá outras providências;
- N" 06/2026 - Autoiza o Poder Executivo a receber e incorporar ao Tesouro Municipal
recursos provenientes de parcerias para realização de eventos, feiras e festivais e dá outras
providências.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2010312026) às 16 horas
(dezesseis), estiveram reunidos na sala de Sessões da Câmara Municipal, os membros da
Comissão de Justica e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadoras: Eduarda
Tortora e Ivone Silva, Vereadores Gean Denardin e André Drebes, juntamente com a Diretora
Darlene Berticelli e o Técnico Legislativo Paulo de Lima Gonçalves. Declarada aberta a
reunião pela presidente da Comissão de Justiça e Redação Vereadora Eduarda Tortora, onde
desejou boas vindas a todos os membros presentes, justificando a ausência da Vereadora Edna
Tavares, onde na ausência dela a Relatora dos projetos da pauta para a CJR será a Vereadora
Ivone Silva. Na pauta constavam os projetos acima citados, ou seja: 03, 04, 05 e 0612026,
todos de autoria do Poder Executivo. Primeiramente foi discutido o Projeto - N" 03/2026 -
Institui o programa Capanema nota mil, estabelece noÍÍnas de estímulo à cidadania fiscal e dá
outras providências. Após manifestação dos Membros das Comissões com relação ao projeto,
onde todos se manifestaram a favor da matéria, explicando os beneficios desse projeto e não
tendo nada a se opor, o projeto recebeu Parecer Favorável. Passou-se então a análise do PL -
N" 04/2026 - Concede Revisão Geral Anual nas remunerações dos Servidores Municipais
Ativos Inativos e Pensionistas, Empregados Públicos, Servidores ocupantes dos cargos de
provimento em Comissão, Conselheiros Tutelares e subsídios dos Agentes Políticos do Poder
Executivo e do Procurador Geral do Município e dá outras providências; Após explicações
sobre a matéria pela Vereadora Eduarda Tortora, o Vereador Gean Denardin também afirmou
que o projeto veio acompaúado do Parecer contábil e também veio com a Declaração do
Ordenador de Despesas. Após o Vereador André Drebes também fez sua manifestação e a
Vereadora Ivone Silva, como relatora, afirmou que o mesmo está dento das normas legais e
encontra-se Favorável o Parecer. Seguindo a pauta das Comissões, entrou
em estudo o PL 026 - Dispõe sobre a atualização do valor do Piso Salarial, promove
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cidade de Capanema/PR e dá outras providências; Primeiramente a Vereador Ivone Silva
explicou sobre o projeto, afirmando que é só uma atualização do Piso Salarias dos
profissionais do Magistério previsto na Portaria do MEC n' 8212026, tendo um percentual de

5,03oÁ (cinco vírgula zero três por cento), do valor já concedido no mês de janeiro através da
lei Municipal 1.95312026, possuindo seus efeitos retroativos ao mês de janeiro. Após
manifestação dos demais membros presentes das duas Comissões sobre o projeto em questão,
foi em consenso, decido por Parecer Favorável ao mesmo. E, por último entrou em estudo o
PL No 0612026 - Autoriza o Poder Executivo a receber e incorporar ao Tesouro Municipal
recursos provenientes de parcerias para realização de eventos, feiras e festivais e dá outras
providências. Os Vereadores André Drebes e Gean Denardin manifestaram-se Favorável ao
Projeto explicando a importância desse Projeto para o município, e, após manifestagão da
Vereadora Ivone Silva e Eduarda Tortora, onde justificou que a maténa encontra-se apta a

seguir sua tramitação, pois não foram encontrados óbices e sobre a relevância da matéria, foi
Favorável o seus votos. Na sequência a Vereadora Eduarda Tortora solicitou a Diretora
Darlene Berticelli que sempre auxilia na redação dos Pareceres, para que redigisse os
mesmos, agradeceu também o Técnico Legislativo Paulo G. de Lima por estar auxiliando na
gravação dessa reunião, deixando também sem seguida, que todos os projetos discutidos nesta
reunião receberam Pareceres Favoráveis. Não havendo mais nada a tratat, enceÍTou-se a
presente reunião. Para constar lawou-se a presente ata, por mim Darlene Berticelli, pois fui
convocada para este fim e será assinada melos membros presentes.

PAÇO MARCELINO AMPESSAN, aos 20 dias do mês de março de2025.

Assinam

Eduarda Tortora (MDB) - Presidentel

Ivone Silva (União) - Designada Relatora...........
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Edna Tavares (PL)

Gean Denardin-


